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ZADANIE 1
W trapezie réwnoramiennym przekatna ma dtugosc d i tworzy z diuzsza podstawa kat o mierze a. Oblicz pole
tego trapezu.

ZADANIE 2
Obwéd czworokata wypuklego ABCD jest réwny 50 cm. Obwéd tréjkata ABD jest réwny 46 cm, a obwdéd
tréjkata BCD jest rowny 36 cm. Oblicz dlugos¢ przekatnej BD.

ZADANIE 3
Romb o kacie ostrym 30° jest opisany na okregu o promieniu 2. Oblicz pole tego rombu.

ZADANIE 4
Znajdz diugosci przekatnych rombu o boku 29 jezeli wiadomo, Ze ich réznica dlugosci jest réwna 2.

ZADANIE 5
W trapezie katy przy dluzszej podstawie to 60° i 30°, a dtugos¢ wysokosci trapezu wynosi 6. Oblicz pole
trapezu oraz dlugosci jego podstaw wiedzac, ze suma dtugosci ramion jest rowna sumie dlugoéci podstaw.

ZADANIE 6
Dany jest trapez, w ktérym podstawy maja dtugos¢ 4 cm i 10 cm oraz ramiona tworza z dtuzsza podstawa
katy o miarach 30° i 45°. Oblicz wysokos¢ tego trapezu.

ZADANIE 7
Czworokat ABCD jest wpisany w okrag. Dane sa |BC| = a, |CD| = b, |[{DAB| = a. Wyznacz dlugos¢
przekatnej BD.

ZADANIE 8

W okrag o $rodku S wpisany jest tréjkat rownoramienny ABC o kacie miedzy ramionami AC i BC réwnym
40°. Przez wierzchotek B i srodek okregu S poprowadzono prosta, ktéra przecieta bok AC tréjkata w punkcie
D. Wyznacz miare kata CDB.

ZADANIE 9
W tréjkacie prostokatnym wysokos¢ poprowadzona na przeciwprostokatna ma diugos¢ 10 cm, a promient
okregu opisanego ma diugos¢ 19 cm. Oblicz pole tego tréjkata.

ZADANIE 10
W tréjkacie ABC dtugosci bokéw AB i AC sa odpowiednio réwne 4 i 6, a diugos¢ srodkowej AA’ jest réwna

/10. Oblicz dtugoéé boku BC.
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ZADANIE 11
Przyprostokatne tréjkata ABC maja dtugosci 10 i 24. Przeciwprostokatna tréjkata KLM podobnego do niego
ma diugosc 39. Oblicz pole tréjkata KLM.

ZADANIE 12
Dany jest tréjkat prostokatny o kacie ostrym 30°. Oblicz obwéd tego tréjkata, jezeli przeciwprostokatna ma
dtugosé 12 dm.

ZADANIE 13
Wyznacz promieni okregu wpisanego w tréjkat réwnoramienny o ramieniu dtugosci b i kacie o mierze a przy
podstawie.

ZADANIE 14
Wiedzac, ze punkt O jest srodkiem okregu, oblicz miare kata «.
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ZADANIE 15
Punkty A i B leza na okregu o $rodku O i dziela ten okrag na dwa tuki, ktérych stosunek diugosci jest réwny
7:5. Oblicz miare kata srodkowego opartego na krétszym tuku.
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